# Извлекать уроки из прошлого и строить открытый диалог



Глава государства выступил на открытии VIII Съезда лидеров мировых и традиционных религий. В начале своей речи Президент поприветствовал авторитетных духовных лидеров мира и других участников, прибывших на форум в Астану.

— Сегодняшняя ситуация на планете характеризуется ростом напряженности и ухудшением глобальной повестки. Значительно возросло количество различных конфликтов. Этот нестабильный период тяжело сказывается на всем человечестве. К сожалению, все чаще вспыхивают военные столкновения. Нам следует извлекать верные уроки из прошлого, стремиться к конструктивному и открытому диалогу. Иного способа прийти к согласию не дано. Поэтому роль нынешнего Съезда лидеров мировых и традиционных религий можно назвать исключительной. Вас можно назвать посланниками мира, действующими под знаменем гуманизма. Объединенные общими интересами, вы стремитесь направить человечество на достижение благих целей. Выражаю вам за это искреннюю признательность, — сказал Касым-Жомарт Токаев.

ന്ന്വോ. 2



## Тишина старого парка

Оказывается, парк «Эмбамунайгаз» уже несколько лет открыт для всех горожан и гостей Атырау. Однако знали об этом далеко не все — для многих ворота на набережной возле Жастар театра (Дворца культуры «Нефтяник») оставались загадкой. Между тем старшее поколение хорошо помнит это место как старый Парк Победы: именно здесь когда-то горел Вечный огонь, сюда приходили ветераны, жители возлагали цветы в память о павших. В центре парка возвышается памятник, который в народе прозвали «Родина-мать» (официальное название «Азалы ана»), установленный ещё в 1971 году в честь воинов, павших в Великой Отечественной войне.

Благодаря своему укрытому расположению здесь тихо и спокойно. Красивые скамейки, две беседки, зелень и просторная аллея создают особую атмосферу уюта. Парк не слишком большой, но обладает своим шармом. Для всех желающих он открыт ежедневно с 9.00 до 20.00 ч.

Алёна СОЛОДОВНИКОВА



#### АНОНСЫ

#### Газохимия региона – на подъёме

Электростанцию, полипропиленовое производство, цехи по выпуску геосинтетических материалов посетил глава региона Серик Шапкенов. Пресс-тур прошел на производственных объектах, расположенных на территории специальной экономической зоны «Национальный индустриальный нефтехимический технопарк» и частного индустриального парка «Атырау».

മ്പ്വോം 6, 7

### Кнопка вызова: экстренное реагирование

Какие новые способы розыска нарушителей сотрудники полиции внедрили в последнее время? Для чего по городу установлены кнопки «SOS»? Что теперь в приоритете работы органов внутренних дел?

றே 11

Сакральная родина казахов под вечным синим небом Великой Евразии

മ്പ്വോം 116

#### Алименты: сложное дело

В Атырау при разводе родителей не все отцы, в обязанность которых входит платить алименты на содержание несовершеннолетних детей, горят желанием это делать. Что делать, если должник не хочет работать, скрывается?

று. 18

## «Tour de Saraishyq»



Более 120 поклонников активного отдыха совершили 80-километровый маршрут «Сарайшык-Атырау». Это участники велопробега «Tour de Saraishya», организованного областным управлением физической культуры и спорта.

ന്ന്വോ. 20